Административный контрольный срез

(входной контроль) по математике
11 класс

сентябрь 2015

А1. Найдите производную функции  
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А2. Найдите производную функции   
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А3. Найдите производную функции   
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А4. Найдите производную функции   
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А5. Найдите производную функции  
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А6. Вычислите значение производной функции 
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  в точке  хо=2.  
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А7. Найдите производную функции  
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А8. Вычислите значение производной функции    
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  в точке  хо= 4.
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А9. Вычислите значение производной функции  
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А10. Найдите производную функции   
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В1. Вычислите значение производной функции  
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В2. Найдите значение  х, при которых производная функции   
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В3.Длина прямоугольника вдвое больше его ширины. Когда ширину прямоугольника увеличили на 3 м, то его площадь увеличилась на 24 м2. Определите длину и ширину прямоугольника.

1) 8 м; 4 м. 2) 12 м; 6 м. 3) 14 м; 8 м. 4) 10 м; 5 м. 5) 6 м; 3 м

В4. 9. Площадь параллелограмма со сторонами аиЬк углом между ними а, равна:

1) S = absma 2) S = (a + b)cosa 3) S = abcosa ^ ^ abcosa 4) S = 2 ab sin a 
В5Найдите площадь сектора радиуса 18 см, если вписанный угол, опирающийся на дугу сектора, равен 20°.

1) 28 п см2 2) 13л- см2 3) 36 я-см2 4) 18я-см2 5)9я-см2 

В6.  В основании прямой призмы ромб с диагоналями равными 16 см и 30 см. Определите площадь боковой поверхности призмы, если её объём равен 4800см3 

1) 1420 см2 2) 1440 см2 3) 1360 см2 4) 1350 см2 5) 1250 см2
В7. Составьте уравнение прямой, содержащей медиану МК треугольника- MDC, если его вершины М(- 2; 6), D(8; - 2), С(- 4; - 2). 

1)2 х + у- 2 = 0 2) 2х + у - 4 = О 3) х + у - 6 = 0 4)x+ y + 4 = 0 5) х - у = О
В8 Периметр равнобедренного треугольника равен 15,6 м. Найдите его стороны, если основание меньше боковой стороны на 3 м. 

1) 3,2 м; 3,2 м; 6,2 м. 2) 3,2 м; 7,2 м; 5,2 м. 3) 5,2 м; 5,2 м; 5,2 м. 4) 4,2 м; 4,2 м; 7,2 м. 5) 6,2 м; 6,2 м; 3,2 м.
В9 Шар радиусом 10 см, пересечен плоскостью, проходящей через середину радиуса перпендикулярно к нему. Найдите площадь сечения. 

1) 72 я-см2 2) 44 я-см2 3) 76 я-см2 4) 48 л см2 5) 75 л см

В10   В теннисном турнире 127 участников. В первом туре 126 игроков составят 63 пары, победители  которых выйдут в следующий тур, и еще 1 игрок выходит во второй тур без игры. В следующем туре 64 игрока сыграют 32 матча. Сколько всего матчей понадобится, чтобы определить победителя? 

1) 16 2) 32 3) 64 4) 126 5) 124
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